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Iz Albanije so prišla poročila, da je 
ljudstvo nezadovoljno s službeno in 
Italiji popolnoma udano politiko. Ob
lasti so zahtevale od prebivalstva pri
javo streliva in radi tega so bili ubiti 
trije italijanski častniki. Kralj Zogu je 
hudo bolan na tuberkulozi v grlu in 
razmišlja o nasledniku.. 

Bcmnnski kralj Kari>i naffi?ravaod 
praviti politične stranke in sestaviti 
vlado iz najbolj vidnih osebnosti. No
vi vladi bi načeloval rumunski posla
nik v Londonu Titulescu, ki ne pripa
da nobeni stranki. 

Francoska zbcrnisa je bila otvorje
na. za zimsko zasedanje dne 4. novem
bia. — Francija je storila vse, da bi 
preprečila preplavo Evrope s cenenim 
ruskim žitom ter lesom. Radi tega ko
raka Francije so preklicali sovjeti vsa 
Industrijska naročila na Francoskem 
In s tem je otvorjen gospodarski boj 
med Francozi in ruskimi boljševiki. 

Zborovanje razorožitvene komisije 
▼ Ženevi. Dne G. novembra je pričelo 
V Ženevi sedmo zasedanje pripravljal
na razorožitvene komisije. Navzočih je 
80 odposlancev, ki zastopajo 32 v Dru
štvu narodov včlanjenih držav. Pri
totni so tudi odposlanci ameriških Ze
dinjenih držav, Turčije in Rusije, ki 
Hišo članice Društva narodov. 

Na Liivanskem je razpustila vlada 
vse katoliške organizacije in je s tem 
Otvorjen kulturni boj. Zastopnik Sv. 
itolice v Litvi bo odpotoval v Rim. — 
Kulturni boj, ako ne bo ukinjen, bode 
pokopal samostojnost Litve. ' 

Prepad med Ukrajino in Poljsko. 
Volilni boj je čisto zaslepil Poljake. 
Pod ključem so že vsi ukrajinski vo
dilni politiki. Ukrajinski nadškof knez 
Bceptvcki se je mudil v Varšavi, a ga 
predsednik poljske vlade maršal Pil
ludski niti sprejel ni v avdijenco. — 
Ukrajinci so se obrnili na papeža, naj 
le zavzame za nje in s tem je dobilo 
Ukrajinsko uprašanje še prav posebno 
mednarodni značaj. 

Volilni preckret v ameriških Zdrn
lenih državah. V Združenih državah 
■i delita moč dve stranki: republikan
ci in demokrati. Dne 4. novembra so 
ee vršile volitve za celotno obnovo dr
lavnega zbora in za tretjinsko preno
vitev senata. Novo izvoljeni ameriški 
kongres bo začel po ustavi poslovati 
le le koncem prihodnjega leta. Prva 
zbornica šteje 435 poslancev, druga 96 
■enatorjev. Republikanci so razpola
gali dosedaj z 269 poslaniškimi mesti, 
demokrati so jih imeli le 166. V sena
tu so imele republikanci 57 mandatov, 
demokrati le 39. Po zadnjih vesteh iz 
VVashingtona so volilni izidi tile: 218 
republikancev, 216 demokratov, 1 ne
odvisen farmer. 


